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Conselho Regional de Odontologia do Rio Grande do Sul

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – nº. 2036
Data: 23 de janeiro de 2025; Horário: a pa​rtir das 13h; Local: Rua Vasco da Gama, 720 – Porto Alegre. Modalidade: Híbrida. Presentes: Conselheiros (a) Efetivos CD Nelson Freitas Eguia, CRO/RS 9.659, CD João Gilberto de Souza, CRO/RS 5.960 e forma online CD Everson Martins CRO/RS 13.969, CD Olmir Cadore CRO/RS 5.052, e CD Evandro Silveira Balen,, presente também o Conselheiro Suplente convocado, CD Daniel Vitor Silva CRO/RS 8.957. 
1. Assinatura do Livro de presenças: O livro de Presenças será assinado por todos os presentes, na próxima reunião.
2.Verificação e proclamação do quórum regimental: Foi constatado quórum legal pelo Conselheiro Secretário CD Everson Martins.
3. Abertura da Sessão, pelo Conselheiro Presidente: O Conselheiro Presidente da sessão, CD Nelson Eguia, deu início a sessão Plenária cumprimentando todos os presentes.
4. Leitura e aprovação da ata anterior: de número 2035, realizadas em 20 de dezembro de 2024, respectivamente, que foi aprovado a sem ressalvas. 
7. Administração: 
Solicitação de Licença pelo Conselheiro Efetivo CD Olmir Cadore – A Secretaria Administrativa do CRO/RS encaminha para conhecimento e deliberação a solicitação de licença encaminhada a este Regional pelo Conselheiro Efetivo CD Olmir Cadore ao qual é anexada com ofício do Conselheiro, que versa sobre a sua nomeação como Secretário Municipal de Esporte e Lazer de Caxias do Sul, conforme Portaria nº 184.180. Em anexo a este pedido, segue-se e-mail de encaminhamento ao Plenário da Procuradora Jurídica Geral do CRO/RS, Dra. Letícia Voltz, no qual preceitua em síntese: (...) O Conselheiro Efetivo e Presidente da Tomada de Contas encaminha em anexo pedido de licença do cargo, inicialmente por 06 (seis) meses, para o Presidente do CRO/RS com efeitos retroativos a 01 de janeiro de 2025, considerando a sua nomeação como Secretário Municipal de Esportes e Lazer de Caxias do Sul. 
O pedido refere que apesar do cargo no CRO/RS não ser remunerado (ser honorífico) o mesmo tem fundamento prevenir e inibir quaisquer eventuais conflitos ou colidências afetas a datas e horários entre as atividades a serem exercidas pelo Poder Público Municipal e o CRO/RS. Nos termos do Regimento Interno do CRO/RS - artigo 29, parágrafo 3º - o afastamento do cargo de conselheiro por licença ou qualquer outro motivo por mais de 6 meses consecutivos ou 360 dias intercalados implica a perda do mandato, sendo declarada a vacância do cargo.  
Assim, opino pelo encaminhamento ao Plenário do CRO/RS para ciência e deliberação, sendo que a licença não poderá ser prorrogada ao prazo final dos 6 meses postulados, sob pena de vacância do cargo.
Ademais, opina a procuradora que o pedido não deve ser com efeitos retroativos,  pois o conselheiro tomou posse no dia 01 de janeiro, assinando todos os documentos institucionais respectivos e posteriores até o momento(...) . (D): Após a explanação do Dr. Olmir Cadore, o mesmo acaba ao final requerendo a sua renúncia do cargo de Conselheiro Efetivo do CRO/RS. O Plenário aceita o pedido definitivo de renuncia do cargo em substituição ao pedido de licença, a contar da presente data. 
*Nomeação de Conselheiro Suplente como Conselheiro Efetivo para composição do Plenário: A Plenária, após o conhecimento e acolhimento da renuncia do Conselheiro Olmir Cadore, designa a condução de Conselheiro Suplente CD Daniel Vitor Silva ao Cargo vago de Conselheiro Efetivo. (D): Nos termos do artigo 29, parágrafo 4º do Regimento Interno do CRO/RS o Plenário escolhe o Conselheiro suplente CD Daniel Vitor Silva, CRO/RS 8.957, mais antigo dos conselheiros suplentes eleitos, para tomar posse como Conselheiro Efetivo com mandato a contar do dia 23/01/2025 até 31/12/2025. Em ato contínuo o Conselheiro também toma posse como Presidente da Comissão de Contas, assinando o livro registral de posse na próxima reunião Plenária presencial que ocorrer no CRO/RS. 

* Nova composição da Comissão de Tomada de Contas – (D): Toma posse como membro da Tomada de Contas o Conselheiro Efetivo Evandro Silveira Balen, CRO/RS 5350. Assim, a Comissão de Tomada de Contas passa a ser composta pelos Conselheiro Daniel Vitor Silva, como Presidente, Evandro Balen e Diego Augusto da Rosa Pretto, como membros, com mandato de 25/01/2025 a 31/12/2025. Sem mais assuntos a serem debatidos, o Presidente encerra a Presente reunião, sendo que a ata é lida e assinada por todos os Conselheiros Presentes, de forma presencial ou digital, para posterior guarda pelo Setor de Secretaria do CRO/RS. 
Sem mais, a presente ata é assinada e encaminhada para providências internas do setor de Secretaria do CRO/RS.
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